## 腻子粉报关资料及腻子粉出口巴西物流运输方案

产品名称	腻子粉报关资料及腻子粉出口巴西物流运输方案
公司名称	东莞市裕诚物流有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	德政西路15号宏基大厦
联系电话	18988715258

## 产品详情

腻子粉报关资料及腻子粉出口巴西物流运输方案

一、腻子粉简介

腻子粉是建筑装饰材料的一种,主要成分是滑石粉和胶水。 刚刚购置的毛坯房表面的一层白色——腻子,通常腻子的白度在90以上细度在330以上。

腻子是用来墙面修补找平的一种基材,为下一步装饰(刷油漆贴壁纸)打下良好的基础。腻子分为内墙和外墙两种,外墙腻子要抵抗风吹日晒所以胶性大、强度高,环保指数稍低。内墙腻子综合指数较好,健康环保,所以内墙不外用,外墙不内用。通常腻子是石膏或者水泥基的,这样表面粗糙比较容易粘接牢固。但是在施工的时候还是要在基层上涂刷一层界面剂来封固基层同时提高墙面的附着力,让腻子能够更好的粘结在基面上。

- 二、腻子粉出口巴西报关资料如下
- 1、进出口经营权和自理报检登记证书、出口巴西报关所需单证;
- 2、清单、发票、合同、核销单、报关委托书、船公司装货单等单证件各一份;
- 3、报检委托书、厂检单、纸箱包装单等证件各一份。海关对进出口巴西货物报关管理的主要制度实际是报关注册登记制度,凡是在中华人民共和国进出境口岸办理进出口货物报关手续的企业必须向海关办理报关注册登记。
- 三、腻子粉出口巴西注意事项

- 1.化工品有很多属于危险品,要审核是否属于危险品
- 2.装运规定:要保证箱内有5%-10%的空隙,换言之,液容不得超过总容量的90%。
- 3.密封条:一切液体物品,均需对容器口二次密封,避免液体外溢。
- 4.一些产地的化工品被认定为反倾销产品,要提供产地证确认
- 5.包装填充要求:投递液体需用相应的填充物及吸附材料,内部应填实,防止腻子粉在外包装内晃动引起意外。
- 6.腻子粉出口巴西通过MSDS可以确认是否是危险品,没有危险品类别、UN编码、包装类别,即普通化工品。

## 四、腻子粉出口巴西物流运输优势方案

腻子粉属于国际物流中的敏感货,其物流出口巴西报关要求严格需要提供的文件资料比较复杂,面对大批量的出口巴西贸易商或正规的生产厂商还是必须走正规流程。但生活中我们很多面临小批量或样品出口巴西造成了很大的麻烦,正规报关会造成巨大的时间精力和不菲的报关费用。裕诚国际物流专做敏感货出口,特别针化工粉末、化工液体、化工原料、化工颗粒出口提供一站式物流服务,无论是国际空运还是国际海运,都无须提供相关文件,也无须你清关报关,我们提供双清包税到门服务。

免费仓储、代分装、一件代发